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CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO OESTE – ESTADO DE 

MINAS GERAIS – ATA – SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA  – 

PRIMEIRA  SESSÃO LEGISLATIVA – DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA –

19/FEVEREIRO/2025. 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte cinco ás nove 

horas, na sede do Legislativo Municipal situada à Rua Deputada Maria Pena 

n.º 01, a Câmara Municipal de São Sebastião do Oeste reuniu-se para a 

Segunda Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 

Legislatura. Antes de iniciado os trabalhos, o Sr. Presidente, Dorinato Artur 

Soares determinou ao vereador Claudiano Júnior Tavares que procedesse a 

leitura de um texto bíblico. Após a leitura, o Sr. Presidente determinou a 

Primeira Secretária, Stella Maíra Dias Mendes que fizesse a chamada dos 

vereadores, constatando-se as seguintes presenças: Adlson Tavares de 

Castro, Claudiano Júnior Tavares, Dorinato Artur Soares, Franciso de Souza 

Paulino, João Aparecido Prata, José Fábio Santos de Almeida, Sirlan Melo dos 

Santos, Stella Maíra Dias Mendes, Uanderson Geraldo Xavier. Concluída a 

chamada, havendo quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a 

Segunda Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 

Legislatura, dando início aos trabalhos desta sessão cumprimentando a 

todos os presentes. Na sequência, na PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE 

foi lida a Ata da Primeira Reunião Ordinária da Primeira Sessão Legislativa 

da Décima Sexta Legislatura. Concluída a leitura, a Ata foi colocada em 

discussão e logo em seguida em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

Na sequencia o Sr. Presidente solicitou a Primeira Secretária que procedesse 

a Leitura das seguintes correspondências Recebidas e Expedidas pelo Poder 

Legislativo. Recebidas: ofício n.° 012/2025 enviado pelo Poder Executivo 

encaminhando Lei Complementar n.º 156/2025; ofício n.° 864/2025 enviado 
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pelo Corpo De Bombeiros Militar de Minas Gerais, convidando o Sr. 

Presidente para o evento “Conexão Centro-Oeste”. Ofícios Expedidos: ofício 

n.° 004/2025 enviado ao Deputado Federal Odair José da Cunha solicitando 

apoio na transferência/remoção de servidor do Instituto Federal do Norte de 

Minas Gerais – IFNMG; ofício n.° 005/2025 enviado ao Poder Executivo 

encaminhando Proposição de Lei Complementar n.° 001/2025 referente ao 

Projeto de Lei Complementar n.° 002/2025, aprovado em reunião ordinária 

realizada no dia 05 de fevereiro de 2025; ofício n.° 006/2025 enviado ao 

Poder Executivo apresentando projeto de Lei n.º 003/2025 e convidando os 

servidores responsáveis para comparecer na próxima reunião das comissões 

discutir o Projeto; ofício 007/2025 enviado a empresa CH3 Contratos e 

Negócios Ltda, encaminhando notificação solicitando a entrega imediata dos 

ar condicionados; ofício n.° 008/2025 enviado a empresa MAC COPIADORA E 

COMERCIO DE EQUIPAMENTOS ELETRONICOS LTDA, autorizando a troca de 

equipamento. Requerimento do Sr. Reginaldo Maria Macedo solicitando o 

uso da Tribuna Popular. Em seguida o Sr. Presidente passou a palavra para 

o Sr. Reginaldo Maria Macedo, com a palavra O Sr. Reginaldo cumprimentou 

a todos, ressaltou que a população de São sebastião do Oeste está pedindo 

socorro na aréa da saúde. Salientou que a prefeitura de São Sebastião do 

Oeste tem dinheiro em caixa, mas a população está sem remédio nas 

farmacinhas. O Sr. Reginaldo mostrou um áudio aos vereadores de uma 

cidadã salientando que a saúde está péssima, pois esteve no posto de saúde 

Cristininha para que eles pudessem prescrever uma receita. Mas eles 

disseram que não tinha médico psiquiatra e a agente de saúde não resolveu 

nada e ela foi pra casa sem a medicação. O Sr. Reginaldo também ressaltou 

que estão atendendo muito mau no Pronto Atendimento Municipal. 

Mandando embora para casa pacientes sem nenhum remédio para resolver o 

problema de saúde deles. Ressaltou que os vereadores precisam fiscalizar 
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independente de quem for o Prefeito. E se os vereadores não fiscalizar vai 

enviar denúncias para o Ministério Público. Disse que pediu ao vereador 

Sirlan Melo dos Santos que solicite a essa Casa que aumente o tempo de 

fala da tribuna Popular. O Sr. Presidente concedeu direito de reposta para o 

Sr. Prefeito que estava presente na reunião. Com a palavra o Sr. Prefeito 

Municipal Rômulo Roncally Beirigo cumprimentou a todos os presentes, 

agradeceu a aprovação do Projeto que aumentou o numero de vagas dos 

Professores. A Respeito da Saúde disse que a população precisa também 

fiscalizar e buscar mais informações. Ressaltou que o Município não tem 

psiquiatra toda semana e infelizmente a receita da senhora do áudio venceu, 

e ela precisava de um médico, porém ele não estava aqui naquela semana, 

por isso não pode fornecer a ela a receita. Em relação aos funcionários que 

estão entrando foram feitos os processos o ano passado mais não foram 

efetivados quando saiu o resultado. Frizou que não foram pessoas indicadas 

por ele, pois elas passaram por um processo seletivo e precisam de um 

tempo para se adequar ao serviço. Estão dizendo que está faltando remédio 

na Prefeitura. O Prefeito ressaltou que já fizeram a compra dos 

medicamentos e que está esperando os fornecedores entregarem e pontuou 

que a população precisa ter um pouco de paciência. Salientou que a 

Prefeitura está de portas abertas para dar toda informação que a população 

precisa. Ressaltou que na gestão anterior foi gasto três milhões na saúde 

porém não compraram remédios e os carros da saúde foram impedidos de 

passar no pedágio, mas que o Carro usado pelo prefeito continuou passando 

pelo pedágio. O Sr.Prefeito questionou o Sr. Reginaldo o porque não foi 

divulgado esses acontecimentos da gestão passada em suas redes sociais. 

Ressaltou que toda vez que está Casa precisar ele fará questão de vir até 

aqui para exclarecer qualquer situação. Ressaltou que os Projetos que serão 

colocados em votação hoje, vão gerar econonomia principalmente nas 
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diárias, pois estamos diminuindo o valor delas. Manifestou-se o Sr. 

Presidente Dorinato Artur Soares agradecendo a presença do Sr. Prefeito 

Municipal. Ressaltou que esteve com os outros vereadores visitando a 

Secretaria de Saúde, o Almoxarifado e também o Pronto Atendimento 

Municipal e que estava todos os médicos trabalhando no plantão e que 

inclusive tinha 2 médicos de plantão. Dando continuidade a Sessão o Sr. 

Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a apresentação, 

leitura e disponibilização no sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias 

do Requerimento n.° 002/2025. O Sr. Presidente determinou a Agente 

Legislativa que procedesse a apresentação, leitura e disponibilização no 

sistema eletrônico do Poder Legislativo de cópias do Requerimento n.° 

003/2025. Em seguida o Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que 

procedesse a apresentação, leitura e disponibilização no sistema eletrônico 

do Poder Legislativo de cópias da Emenda Modificativa Redacional n.° 001 ao 

Projeto de Lei n.° 002/2025. NA SEGUNDA PARTE - ORDEM DO DIA O Sr. 

Presidente informou aos senhores vereadores que está incluído na pauta 

desta reunião o Projeto de Lei n.° 001/2025, Projeto de Lei n.° 002/2025, 

Projeto de Lei n.° 004/2025, Projeto de Lei n.° 005/2025, Projeto de Lei 

Complementar n.° 001/2025, Projeto de Lei Complementar n.° 003/2025, 

Projeto de Lei Complementar n.° 004/2025, Requerimento n.° 002/2025 e 

Requerimento n.° 003/2025.  O requerimento n.° 002/2025 de autoria do 

vereador José Fábio Santos de Almeida, que solicita informações junto a 

Empresa CEMIG sobre a manutenção em rede elétrica nas comunidades 

Rurais”, foi colocado em única discussão e votação, resultando aprovado por 

unanimidade. O Requerimento n.° 003/2025 de autoria do vereador 

Claudiano Júnior Tavares, que “Solicita informações junto ao Poder 

Executivo sobre a Segurança no Trânsito principalmente próximo as Escolas 

Municipais”, foi colocado em única discussão. Manifestando-se o vereador 
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Claudiano Júnior Tavares cumprimentando a todos. Solicitiou uma atenção 

especial em relação a segurança no trânsito de nossa Cidade. Encerrada a 

discussão, o requerimento foi colocado em única votação, resultando 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente determinou a 

Agente Legislativa que procedesse a leitura do Parecer Conjunto n.° 

002/2025 da Assessoria Jurídica e das Comissões de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e de Serviços Públicos 

Municipais. O Projeto de Lei Complementar n.° 001/2025 que “Cria vagas 

para os cargos de Agente Legislativo e Auxiliar de Serviços no Plano de 

Carreiras, Cargos e Vencimentos dos Servidores do Poder Legislativo de São 

Sebastião do Oeste, Lei Complementar n.° 120, de 1.º de setembro de 

2021.” foi colocado em primeira e segunda discussão e votação, resultando 

aprovado por unanimidade e segue para sanção do Poder Executivo. O Sr. 

Presidente determinou a Agente Legislativa que procedesse a Leitura do 

Parecer Conjunto n.° 008/2025 da Assessoria Jurídica e das Comissões de 

Legislação, Justiça, Redação, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e de 

Serviços Públicos Municipais. O Projeto de Lei Complementar n.° 003/2025 

que “Altera a redação da Lei Complementar n.° 113, de 05 de fevereiro de 

2021, que dispõe sobre a estrutura organizacional do Poder Executivo do 

Município de São Sebastião do Oeste, para adequar o funcionamento do 

Poder Executivo Municipal.” Foi colocado em primeira e segunda discussão e 

votação, resultando aprovado por unanimidade e segue para a sanção do 

Poder Executivo. O Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que 

procedesse a Leitura do Parecer Conjunto n.° 009/2025 da Assessoria 

Júridica e das Comissões de Legislação, Justiça, Redação, Finanças, 

Orçamento, Tomada de Contas e de Serviços Públicos Municipais. O Projeto 

de Lei Complementar n.° 004/2025 que “Cria o Cargo de atendente de 

Convênio no Anexo I – Quadro Permanente de Cargos Efetivos – B – Grupo 
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de Nível Médio de escolaridade – NM, no Anexo II – Quadro Desmotrativo da 

progressão Horizontal e Vertical e no Anexo IV Descrição de Cargos 

Sumária/Detalhada – B – Grupo de Nível Médio de escolaridade – NM, Todos 

da Lei Complementar n.° 135, de 1.° de dezembro de 2022, que “Dispõe 

sobre o Plano de Cargos, Carreiras e vencimentos dos Servidores do Poder 

Executivo Municipal de São Sebastião do Oeste.” Foi colocado em primeira e 

segunda discussão e votação, resultando aprovado por unanimidade e segue 

para a sanção do Poder Executivo. O Sr. Presidente determinou á Agente 

Legislativa que procedesse a Leitura do Parecer Conjunto n.° 003/2025 da 

Assessoria Júridica e das Comissões de Legislação, Justiça, Redação 

Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e de Serviços Públicos Municipais. 

O Projeto de Lei n.° 001/2025 que “Altera a redação do caput do art.3.° da 

Lei n.° 817 de 8 de agosto de 2022 – que dispõe sobre a concessão de 

auxílio alimentação aos servidores do Poder Legislativo, para fixar o valor do 

auxílio alimentação dos servidores do Poder Legislativo.” Foi colocado em 

primeira e segunda discussão e votação, resultando aprovado por 

unanimidade e segue para a sanção do Poder Executivo. O Sr. Presidente 

determinou á Agente Legislativa que procedesse a leitura do Parecer 

Conjunto n.° 004/2025 da Assessoria Jurídica e das Comissões de 

Legislação, Justiça, Redação e de Serviços Públicos Municipais. Na sequencia 

A Emenda Modificativa Redacional n.° 001 ao Projeto de Lei n.° 002/2025, 

foi colocada em primeira e segunda discussão e votação, resultando 

aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei n.° 002/2025 que “Dispõe sobre 

a proibição da soltura de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos que 

produzem estampido no Município de São Sebastião do Oeste, Minas 

Gerais.” Foi colocado em primeira discussão. Manifestando-se o Sr. 

Presidente Dorinato Artur Soares ressaltando aos presentes que esse Projeto 

de Lei que será aprovado foi assinado por todos os noves vereadores. 
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Manifestou-se a vereadora Stella Maíra Dias Mendes cumprimentando a 

todos, salientou a importância de fazer o movimento de informação para a 

população. Não basta ter a Lei e nos vereadores não fiscalizar. Precisamos 

divulgar nas redes sociais para instruir e orientar a população sobre a 

aprovação deste projeto. Em ato continuo O Projeto de Lei n.° 002/2025 foi 

colocado em primeira votação e em seguida em segunda discussão e 

votação, resultando aprovado por unanimidade e segue para a sanção do 

Poder Executivo. O Sr. Presidente determinou a Agente Legislativa que 

procedesse a leitura do Parecer Conjunto n.° 006/2025 da Assessoria 

Jurídica e das Comissões de Legislação, Justiça, Redação, Finanças, 

Orçamento, Tomada de Contas e de Serviços Públicos Municipais. O Projeto 

de Lei n.° 004/2025 que “Dispõe sobre a concessão de diárias de Agentes 

Políticos e Servidores do Poder Executivo.” foi colocado em primeira 

discussão. Manifestado-se o Sr. Presidente Dorinato Artur Soares, solicitando 

a divulgação dos valores das diárias antigas para comparar com os novos 

valores para todos verem o valor que foi diminuido. Em ato continuo o 

Projeto de Lei n.° 004/2025 foi colocado em primeira votação e em seguida 

em segunda discussão e votação, resultando aprovado por unanimidade e 

segue para a sanção do Poder Executivo. O Sr. Presidente determinou a 

Agente Legislativa que procedesse a leitura do Parecer Conjunto n.° 

007/2025 da Assessoria Jurídica e das Comissões de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e de Serviços Públicos 

Municipais. O Projeto de Lei n.° 005/2025 que “Regulamenta a concessão de 

gratificação pelo exercício funcional por condições especiais de trabalho - 

CET para servidores do Poder Executivo.” Foi colocado em primeira e 

segunda discussão e votação, resultando aprovado por unanimidade e segue 

para a sanção do Poder Executivo. NA TERCEIRA PARTE – ATOS FINAIS, 

O Sr. Presidente, solicitou a Primeira Secretária, Stella Maíra Dias Mendes 
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que fizesse a chamada dos vereadores para o uso da palavra. Manifestando-

se o vereador Claudiano Júnior Tavares cumprimentando a todos, 

salientando a grande satisfação de receber a todos nesta Casa, pois é 

importante as manifestações da população. Agradeceu também a presença 

das representantes da APEC/SSO, Rosângela Carlos Silva e Adelya Cristiane 

Moreira. Agradeceu também o representante da ASPROBEM, Carlos Roberto 

da Silva. Parabenizou também o Prefeito Rômulo Roncally Beirigo pelos seus 

feitos nesses poucos dias de gestão. O vereador Claudiano justificou sua 

ausência na visita ao setor da saúde que aconteceu na ultima terça-feira, 

salientou que tinha outra demanda de fiscalização em outro setor da 

prefeitura. Ressaltou que os vereadores estão fiscalizando sim e estão de 

olho nas demandas da população e correndo atrás, cada um com sua 

maneira de trabalhar. Manifestou-se o Sr. Presidente Dorinato Artur Soares 

agradecendo a presença de todos, ressaltou que o Projeto que foi aprovado 

hoje nesta Casa era uma demanda da Associação APEC/SSO e salientou que 

se tiver mais demandas pode trazer a está Casa que o que estiver em nosso 

alcance vamos fazer. O Sr. Presidente apresentou e foi aprovada a Comissão 

Especial de Educação, ficando nomeados os seguintes vereadores: 

Presidente Claudiano Júnior Tavares, Relator Adlson Tavares de Castro e 

Membro João Aparecido Prata. O Sr. Presidente apresentou e foi aprovada a 

Comissão Especial de Saúde, ficando nomeados os seguintes vereadores: 

Presidente Stella Maíra Dias Mendes, Relator Francisco de Souza Paulino e 

Membro Sirlan Melo dos Santos. O Sr. Presidente ressaltou também uma 

reclamação dos pais dos alunos da zona rural que disseram que os alunos 

estão ficando muito tempo dentro do ônibus parado aqui na porta das 

nossas escolas e com este calor chega a ser desumano. O Sr. Presidente 

solicitou ao vereador Claudiano Júnior Tavares como Presidente da Comissão 

de Educação para olhar esta questão para diminuir este tempo de espera 
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dentro dos ônibus. Manifestou-se o vereador Claudiano Júnior Tavares 

salientando que esteve na escola junto com o Secretário de Educação e ficou 

monitorando o horário que os meninos estavam saindo e realmente estava 

saindo muito cedo e salientou que isso não pode acontecer. Manifestou-se o 

vereador Francisco de Souza Paulino cumprimentando a todos os presentes, 

ressaltou que a soltura de fogos na Cidade era muito prejudicial para a 

sociedade principalmente para as crianças autistas. Ressaltou que os 

vereadores estão aqui é para fiscalizar. Como vereador não sou de redes 

sociais mas procuro sempre resolver as coisas conversando pessoalmente 

nos lugares onde estão acontecendo os fatos. O vereador também ressaltou 

que a visita que fizeram junto com o Secretário de Saúde foi muito boa, pois 

foi passado todos os recursos que existem e ficamos informados de como as 

coisas estão funcionando na saúde de nosso Município. Para finalizar disse 

que os servidores são pessoas muito capacitadas e o trabalho é muito bem 

feito e que a População tem que ter um pouco de paciência e bom senso, 

pois os remédios já foram comprados e já começaram a chegar. Manifestou-

se o vereador João Aparecido Prata cumprimentando a todos, ressaltou a 

importância de defender e melhorar a situação das crianças e dos animais. 

Parabenizou a Associação APEC/SSO que lutou para que esse Projeto 

proibindo os fogos fosse aprovado. Agradeceu também a presença do Sr. 

Reginaldo e também do Sr. Raul Luis Araújo. Ressaltou ao Sr. Raul que irá 

precisar de toda ajuda que ele puder para organizar e realizar do nosso 

reinado. Manifestou-se o vereador José Fábio Santos de Almeida, 

cumprimentando a todos, agradeceu a todos da Associação APEC/SSO e 

ASPROBEM. Ressaltou que a Câmara Municipal está aberta para discutir e 

estudar todos os Projetos. O vereador falou da importância da 

conscientização da população. Isso gera o bem para as crianças especiais e 

também para os animais. Em relação a fiscalização, o vereador pontuou que 
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esta fazendo isso dentro das normas. Sabemos o direito que o Prefeito e 

Secretário tem. Não adianta querer cobrar uma coisa sendo que isso 

demanda tempo para acontecer. Ressaltou que esteve ontem com o 

Secretário de Saúde e ele explicou toda situação. Vamos correr atrás e 

estamos aqui é para isso pontuou o vereador. Manifestou-se o vereador 

Sirlan Melo dos Santos, cumprimentando a todos e salientando que aqui é a 

casa do povo. Ressaltou a importância de exclarecer e informar melhor a 

população do trabalho que está sendo feito. Salientou que esteve com o 

Secretário de Saúde e vimos que muitos medicamentos que estavam 

faltando estão chegando aos poucos e as pessoas precisam ter um pouco de 

paciência. Manifestou-se a vereadora Stella Maíra Dias Mendes 

cumprimentando a todos e ressaltando aos representantes da APEC/SSO e a 

ASPROBEM que podem contar com essa Casa sempre. E que todos os 

vereadores estão a disposição para o que precisarem. Manifestou-se o 

vereador Uanderson Geraldo Xavier, cumprimentando a todos os presentes. 

Agradeceu a todos pela aprovação de um Projeto de tanta importância para 

nossa sociedade. E disse que se Deus quiser vamos estar aqui sempre 

trabalhando e aprovando o quer for bom para a nossa população. Não 

havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrado os trabalhos 

dessa sessão. E para constar Stella Maíra Dias Mendes Primeira Secretária 

deste Poder Legislativo, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, 

discutida e aprovada será assinada por todos os vereadores. Câmara 

Municipal de São Sebastião do Oeste, dezenove de fevereiro de dois mil e 

vinte e cinco.   

   

Dorinato Artur Soares                     Francisco de Souza Paulino 
                  Presidente                                           Vice-Presidente 
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Stella Maíra Dias mendes                João Aparecido Prata 

              Primeira Secretária                             Segundo Secretário 
 

 

  
Adlson Tavares de Castro                Claudiano Júnior Tavares 
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Uanderson Geraldo Xavier 
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